

Покорились новые вершины

Свыше 420 участников из шести регионов России собралось в Екатеринбурге детско-юношеское первенство УрФО по шахматам. С 30 октября по девятое ноября боролись за награды первенства в столицу Среднего Урала приехали сильнейшие юные шахматисты из Челябинской, Тюменской, Курганской областей, а также из Ханты-Мансийского и Ямало-Ненецкого округов.

На этот раз местом проведения соревнований стал Дом культуры Уральского государственного экономического университета Екатеринбурга. На протяжении 13 дней юным шахматистам предстояло определить сильнейших по своим возрастам в классические шахматы, затем в быстрые, а в заключительный день состязания в блиц. В каждом виде были разыграны по 10 комплектов наград. Участие в первенстве принимали шахматисты пяти возрастов. Это мальчики и девочки до 11 и 13 лет, а также юноши и девушки до 15, 17 и 19 лет. Во всех возрастах участники играли по швейцарской системе.

ШК «Белая ладья» на этих соревнованиях представляли

семь юных шахматистов Константин Заспанов, Антон Лачихин, Семен Такиулин, Лада Фролова, Андрей Антонов, Дмитрий Черкесов и Максим Бухарский.

В каждой возрастной группе участвовало от 30 до 80 юных шахматистов и лишь первые четыре места давало выход на Первенство России по своим возрастам. Лучшего результата в классические шахматы добилась Лада Фролова с результатом 6,5 очков из девяти Лада показала 4 место в финишном своре. И впервые отобразилась в Высшую лигу Первенства России, которое состоится в апреле 2017 года. Там она сразится за шахматными досками с 60 лучшими из всех уголков нашей родины.

Чемпион области до 13 лет Константин Заспанов набрал 5,5 очков из девяти и занял 15 место среди 63 участников. Антон Лачихин, набрав 4,5 очка, стал девятым. Ребята получили огромный опыт по выступлению на таких серьезных соревнованиях, что конечно же скажется на их дальнейшем прогрессе. Но на этом успехе они не остано-

вились. В последний день соревнований, девятого ноября, проходило Первенство УрФО по блицу. Каждому участнику давалось на партию три минуты и две секунды добавлялось после каждого хода. Среди девочек до 13 сыграла Лада Фролова, среди мальчиков до 13 - Константин Заспанов.

Этот день удался на славу. Сразу две медали, да еще и высшего достоинства! Лада Фролова (девять очков из девяти!!!) и Константин Заспанов (семь из девяти) — чемпионы УрФО по блицу в своих возрастах!

Из десяти золотых медалей УрФО по блицу свердловские шахматисты завоевали три медали, из них две — ребята из арамилской «Белой ладьи». Великое достижение!

Впереди долгая и кропотливая работа в подготовке к Первенству России, которое состоится в апреле в Сочи, куда наши спортсмены обязательно отправятся за новыми достижениями.

Федор ЛАДЫГИН,
Инструктор по спорту МБУ
«Центр «Созвездие»,
фото автора



В упорной, тяжелой, жесткой борьбе...

Всероссийский турнир по вольной борьбе, посвященный памяти моряка-подводника И. Нефедкова, прошел в поселке Большой Исток с 18 по 20 ноября. Это традиционный турнир, который нынче проводится уже в 16 раз. Помимо спортсменов из разных городов Свердловской области, Пермского края и Ханты-Мансийского автономного округа, в нем приняли участие борцы из Сургута, Томска и даже республики Дагестан. Всего в состязании участвовало около 250 человек.

Арамил на Всероссийском турнире представляли 15 спортсменов. В упорной, тяжелой, а временами и жесткой борьбе ребята из нашего городка стали победителями. Второе место занял Нурадиль Кадырбеков, а на третьем оказались Владислав Янютин и Алексей Лелюхин.

Поздравляем победителей и их тренера Д. Н. Петрова. Желаем дальнейших побед!

Галина СМЕРНОВА,
фото автора

Со своим оружием — по чужим мишеням

В открытом первенстве Режевского городского округа по стрельбе приняла участие сборная команда центра спорта «Созвездие» из Арамилы 12 ноября. Соревнование проводилось в тире.

В соревнованиях приняли участие команды из девяти школ Режевского городского округа, команда ДЮСШ и арамилские стрелки. Численность участников превысила сто человек, что говорит о большой конкуренции в борьбе за призовые места.

Участие команды «Созвездие» в соревнованиях такого ранга стало возможным благодаря тому, что для нас были приобретены новые спортивные пневматические винтовки и пистолеты Ижевского завода. Из такого оружия стреляют даже мастера спорта!

В состав арамилской команды вошли девять лучших стрелков: Саша Копцев, Матвей Трифонов, Аня Соколова, Алена Полина Блиновы,



Соня Косулина, Сергей Викторович Копцев, Светлана Сергеевна Кузьмина, Дилера Саямовна Тухбатова. Все они показали неплохие результаты. Основными их противниками были опытные спортсмены-разрядники детско-юношеской спортивной школы Реж.

Итоги подводились в личном зачете. На пьедестал почета дважды

поднималась Аня Соколова, занявшая второе место в упражнении ВП-1 (винтовка) и третье место в упражнении ВП-2 (винтовка) и выполнила норматив третьего спортивного разряда.

Кроме того, нормативы первого юношеского разряда выполнили Полина Блинова, Соня Косулина, Алена Блинова, и третьего разряда — Саша Копцев.

Участие наших спортсменов в соревнованиях столь высокого класса с выездом в другие города дают необходимый соревновательный опыт и вырабатывает уверенность и психологическую устойчивость.

Алексей ТРИФОНОВ,
директор МБУ
«Центр «Созвездие»
Фото предоставлено автором